

С 14 сентября бесплатное обследование у врачей-онкологов может пройти любой житель Кубани. В онкодиспансере Краснодара начались дни открытых дверей.

Они проходят в рамках «Недели ранней диагностики опухолей головы и шеи» — головной мозг в эту программу не входит. Попасть на прием без предварительной записи и направления можно будет в течение всей следующей рабочей недели. Акция проходит третий год подряд.

«Когда день открытых дверей, человек сразу зашел к доктору без ничего — без направления, без анализа крови, который обычно необходим, и доктор сказал: есть угроза или нет угрозы», — сказала Татьяна Медведева.

Насторожить должны любые неприятные ощущения в области рта или горла, особенно если они продолжаются несколько недель. Но, как говорят специалисты, лучше не дожидаться проявления каких-либо симптомов и проходить профилактический осмотр раз в год.

«Наша задача, врачей онкологов, такая: проводить эту неделю диагностики заболеваний головы и шеи с целью именно ранней диагностики, потому что рак на ранних стадиях в 95% случаев излечим полностью», — рассказала главный врач Клинического онкологического диспансера № 1 Краснодара Маргарита Казанцева.

Ежегодно кубанские врачи выявляют более 1,5 тыс. новых случаев злокачественных опухолей головы и шеи. Однако больше половины онкологических заболеваний медики диагностируют на первой и второй стадиях. Причем показатели краснодарского региона превышают общероссийские на 5%.

Источник: kuban24.tv